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Češka obec Bjelovar jedna je od najaktivnijih manjinskih udruga na području Grada

Bjelovara, ali i cijele Bjelovarsko-bilogorske županije. U sebi sadrži tri folklorne sekcije –

malu, srednju i veliku. Veliki folklor ove je godine imao najviše nastupa, no Snježana

Srdić naglašava kako oni sudjeluju i u raznim projektima.

– Veliki folklor je ove godine imao najviše nastupa, ali nisu tu samo nastupi, nego i razni

projekti pa tako sudjeluju i u obilježavanju dana neke škole gdje prezentiraju češku

kulturu. Ove godine su sudjelovali na Danu Obrtničke škole Bjelovar, na Međunarodnom

tjednu multikulturalnosti na Dječjem odjelu Narodne knjižnice “Petar Preradović”, zatim
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sudjeluju u scenskom prikazu Babotučka vojna te na svim prikazima koje zahtijeva i

organizira Turistička zajednica Grada Bjelovara. Ugostili smo učenike na razmjeni

Erasmus+ Ugostiteljske škole, tu je isto bio angažiran veliki folklor. Zapravo sva

događanja koja ima Češka obec i gdje god sudjeluje, tu je uvijek veliki folklor koji

sudjeluje u svemu, od pripreme pozornice, postave programa, pripreme sale, dočeka

gostiju, pospremanja sale, znači cijeli život Češke obeci nosi zapravo taj veliki folklor,

naglašava Srdić.

Upravo je Češka obec Bjelovar često pokretač manjina koja povlači sve i predstavlja

Grad Bjelovar na svim manifestacijama. Osim folklora, postoje još četiri skupine koje

djeluju pod njenim okriljem.

– Jedna od skupina je i zbor koji broji 20 članica, to su većinom starije žene koje njeguju

češku pjesmu. Pjevaju one i hrvatsku pjesmu, ali većinom su to češke pjesme. Žene iz

zbora su veoma aktivne u radu udruge, ne samo u zboru i pjevanju, nego i u događanjima

Češke obeci i u kulinarstvu. Gdje god se Obec predstavlja s češkim specijalitetima, žene

su tu istaknute jer one peku češke livance, bramborke, dolke, ističe te dodaje kako je

voditeljica zbora Vesna Šoš.

Osim zbora, u Češkoj obeci djeluje i glazbena skupina.

– Uz zbor ide glazbena skupina Stari prijatelji koja broji sedam članova i oni prate i veliki

folklor i zbor na svim događanjima, a i ovako na druženjima u Češkoj obeci koje imamo

nakon programa, oni su isto tu jako aktivni. Oni imaju svoju manifestaciju, Večer

evergreena, već nam je to postala tradicionalna manifestacija gdje izvlače neke stare

pjesme kojih se prisjećamo iz 60-ih, 70-ih i 80-ih godina i tada su opet aktivne i žene iz

zbora koje tada ispeku ki�ice i prirede samu manifestaciju uz čaj, navodi Srdić.

Premda folklor Češke obeci postoji od njegovih samih početaka, on nije bio razlog za

njeno osnivanje.

– Češka obec je osnovana s ciljem kazališta, lutkarstvo i kazalište je bila glavna

djelatnost Češke obeci, tu je bio još naravno i ples, dok je zbor osnovan 1994. godine.

Zbor kao takav je prvi češki zbor u Hrvatskoj i on će sad slaviti 30 godina. Češka obec

kad je pokrenula skupine nije imala nazive skupina, to je postalo moderno tek pred nekih

20-ak godina. Kroz druženja su bila imenovanja skupine, to su prihvatile i sve besede na

području Hrvatske pa su tako društva međusobno bili kumovi kod tih imenovanja,

krštenja. Folklorna skupina Srdečko isto djeluje od mladih dana same Češke obeci, ali



ime Srdečko je dobila 2003. godine, tada su joj kumovi bili Češka beseda Veliki i Mali

Zdenci, a i dan danas su to prijateljska društva koja surađuju bez obzira na sve. Tako isto

i glazbena skupina Stari prijatelji, ona je isto taj naziv dobila 1994. godine, kada i zbor

Kateřina, otkriva.

Kazališna skupina nosi naziv Lucerna, a valja spomenuti i vokalnu skupinu

Rozmarinke.

– To je skupina žena koje prate veliki folklor, ona je osnovana s ciljem da podigne

kvalitetu folklora. U jednom periodu je folklorna skupina imala manji broj plesača i onda

sam taj pjevni dio nije došao do izražaja niti se on mogao otpjevati kako treba i tu se

onda osnovala vokalna skupina koja pomaže i potiče taj pjevni dio da on na samom

scenskom prikazu bude izražajniji, pojašnjava Srdić.
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Češka obec Bjelovar Kateřina mali folklor najaktivnija manjina programi

Snježana Srdić stari prijatelji veliki folklor

  PRETHODNO

U Velikom Trojstvu nastavlja se

uspješan projekt Zaželi – Deset žena

dobilo posao i brinut će o 60 korisnika

SLJEDEĆE 

(FOTO) Saborska zastupnica Ljubica

Lukačić na obilježavanju

Međunarodnog dana osoba s

invaliditetom u Bjelovaru

VIŠE S WEBA

Najčešći znakovi začepljenih
žila

FILMSKA PRIČA IZ
SUSJEDSTVA: Bila mu je javna
ljubavnica, a od supruge se
nije razveo zbog tužnog
razloga

12 sekundi i nema više boli!
Stručnjaci su ovo skrivali…

LUKA IZ 'BRAKA NA PRVU'
POKAZAO NOVU DJEVOJKU:
'Ljubav sam tražio i On mi je
dao nju'

ALKA O SVOJOJ LJUBAVNOJ
PROŠLOSTI: 'Ne bih
preporučila niti jednoj ženi da
bude ljubavnica'

TKO JE MUŠKARAC S NJOM?
Kolinda prošetala zagrebačkom
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modnoj kombinaciji
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POVEZANI ČLANCI

Građani željni dobrih predstava više ne
moraju ići u Zagreb – Poznata kazališta i
glumce vidjet ćemo u Bjelovaru

23. prosinca 2022.

Upoznajte kulturu življenja Češke obeci
Bjelovar kroz priče, običaje i tradiciju

22. prosinca 2022.

Novogodišnji koncert Puhačkog orkestra
Bjelovar – Dođite i uživajte!

22. prosinca 2022.
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Prijavljen kao Branka Sobodić. Odjava?

Suglasan sam sa Uvjetima korištenja i prihvaćam da se moji podaci spremaju u bazu

podataka
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